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(1) #lELTRAT 7T —%
22T, R ZHWT GWAS B LGS BT WMEE AT 9 L& MHT 5, 7238, Zhao b
(2011; Nature Communications 2:467) 723 FIEIEEPD GWAS ([T W= KRBT — 2 & |
McCouch % (2016; Nature Communication 7:10532) 723\ 7= High Density Rice Array
HDRAZHANWTY =) XA 7 &N SNP @ HF—4% (W h . Rice Diversity
http://www.ricediversity.org/data/ »H XU r—RTE%) %, il LTHWS, BHEOT
— XX, 70 S SNPs D7 —% D5 b D~ —H— L DILEMENELS | B T7THT — % OXKH|
BMEL (<1%), 22D, ¥4 F—7 UV LHE (minor allele frequency: MAF) 23@EV (>5%) .
38,769 SNPs O7 — % & 5,

(2) FIHFTHRO Ay r—Y

SNP 7 —% O#irirdr « fFHTIZ vefR & pcaMethods %, GWAS {2/ rrBLUP & ggman /<%
v r—% 0 GS ORI FARESEIZIE glmnet 2Ny A — U E NS, WIS ROy r—
ALV AN—TCHBICA T — R f VA N—LRARETH D,

> # the following libraries are necessary for this script
> require(vcfR)

ks y r— vefR Zr— Rpcd

(W)
> require(pcaMethods)

R &hiz/8y 7 — pcaMethods v — FHC4
(W)
> require(rrBLUP)

giskshiz/8y 7 — rrBLUP Zr— RT3
> require(qgman)

ER&NZ8y 7 —Y gqqman Z v — R
(W)
> require(glmnet)

ok &Ny — glmnet v — RT3
(W)

(3) GWAS 0T



F P vef B DO~ — b —#lz 5T — % (McCouch & 2016; Nature Communication 7:10532)
Tt IaAte, vef TER DT —Z D5 AT AL vefR Xy r— I E SN 5B AE VW5

> # read compressed vcf file (*.vcf.gz)
> vcf <- read.vcfR("CSHL_EVA_Release_HDRA/HDRA-G6-4-RDP1-RDP2-NIAS.AGCT_MAFQ@SMIS@QINR.vcf.gz")
Scanning file to determine attributes.
File attributes:
meta lines: 16
header line: 17
variant count: 38769
column count: 1577
Meta line 16 read in.
All meta lines processed.
gt matrix initialized.
Processed variant: 38769
All variants processed
9

WIZ, FRALTET — 2 DB FRT . RERE S, MBEEOE R L, &)
@ 10 #HE 10 SNPs DfFHEFHrd 5,

# extract genotype data from vcf
gt <- extract.gt(vcf)

# get marker information (chromosone numbers and positions)
chrom <- getCHROM(vcf)
pos <- getPOS(vcf)

# show the first 10 SNPs of the first 10 lines
gt[1l:10, 1:10]
IRGC121316@c88dcbba.® IRGC121578@950balf2.0 IRGC121491@Qb7d031b.0

V VV V V V V V V

SNP-1.8562. "@/0" "0/0" "0/0"
SNP-1.18594. "0/0" "0/0" "0/0"
SNP-1.24921. "0/0@" "0/0" "0/0"
SNP-1.25253. "0/0" "0/0" "1/1"
SNP-1.29213. "0/0" "0/0" "0/0"
SNP-1.30477. "1/1" "0/0" "0/0"
SNP-1.31732. "0/0" "0/0" "1/1"
SNP-1.32666. "1/1" "1/1" "1/1"
SNP-1.40457. "0/0" "0/0" "0/0"
SNP-1.75851. "0/0@" "0/0" "0/0"
(W)

v —H—8E TR, 000,01, V1 O THRESN TN D, FIT0% SNP, FHINE Rk E T
‘a‘o

AR TS~ — T —BIn T RIT — 5 % BlET — 2 BT %5, BHux, 00,01, 1/1 Z2Zn<
N, -1,0,1 £ 95, REEADOEBLEFHOLELELAZ-1IZLT, EB5E LIZTANIEETH



L8, ZIZTIE 00%-1, 1/1 &1 & LTz,

> # create a matrix of gt scores

gt.score <- matrix(NA, nrow(gt), ncol(gt))
gt.score[gt == "0/0"] <- -1

gt.score[gt == "0/1"] <- 0

gt.score[gt == "1/1"] <- 1

# name the rows and columns of matrix
rownames(gt.score) <- rownames(gt)
colnames(gt.score) <- colnames(gt)

# transpose the matrix
gt.score <- t(gt.score)

V VV V V V V V V V V

Wiz, FEHEBF—% (Zhao H 2011; Nature Communications 2:467) % Ht/riAie,

> # read phenotype and line information

> line <- read.csv("Pheno/RiceDiversitylLine4GWASGS.csv", row.names = 1)

> pheno <- read.csv("Pheno/RiceDiversityPheno4GWASGS.csv", row.names = 1)
>

> # show the first 6 rows of the datasets

> head(line)

NSFTV.ID GSOR.ID IRGC.ID Accession.Name Country.of.origin

Latitude

NSFTV1@86f75d2b.0 1 301001 To be assigned Agostano Ttaly 41.871940
NSFTV3@5eflbe74.0 3 301003 117636 Ai-Chiao-Hong China 27.902527
NSFTV4@81d03b86.0 4 301004 117601 NSF-TV 4 India 22.903081
NSFTV5@5533f406.0 5 301005 117641 NSF-TV 5 India 30.472664
NSFTV6@0d125c0e . @ 6 301006 117603 ARC 7229 India 22.903081
NSFTV7@e37be9e5.0 7 301007 To be assigned Arias Indonesia -0.789275

(BmE)
> head(pheno)
Flowering.time.at.Arkansas Flowering.time.at.Faridpur

NSFTV1@86f75d2b.@ 75.08333 64

NSFTV3@5eflbe74.0 89.50000 66

NSFTV4@81d23b86 .0 94.50000 67

NSFTV5@5533f406.0 87.50000 70

NSFTV6@2d125c0e . @ 89.08333 73

NSFTV7@e37be9e5.0 105.00000 NA
(EWs)

KRBT — 2 0o 5 7RO~ — I — B FRT — 2 721 2k & 7, 388 Rt DT — # 3HhiH
o,

> # extract marker genotypes of lines with phenotypic data
> gt.score.wp <- gt.score[rownames(pheno),]

> dim(gt.score.wp)

[1] 388 38769




388 D Lo, HEMIHEE (population structure) % Epkm o2 AV TS 5, 728,
WO FRS T TR, KEMEDN & 5 L FATTERVWR, 22 TliE, /Sy — pcaMethods
28 F D pea BIEZE W CTRESRBI T3 794T (probabilistic principal component analysis)
179, 388 ZMDE 1~6 ERGHFRICONT, HEMTEMT L TERT D, SEMDER
E, ZIFZEBRAAATERMT —4 (line) ITHFENLTVD

# perform probablistic principal component analysis (ppca) with the pca function
# this method allows the existence of missing values in the data

pca <- pca(gt.score.wp, "ppca", nPcs = 6)

plot(scores(pca)[,1:2], col = line$Sub.population)

plot(scores(pca)[,3:4], col = line$Sub.population)

plot(scores(pca)[,5:6], col = line$Sub.population)
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5. 5. 56 FSIE. HEM & 5ILRH vy R= TR, & 61LA T 14 IND) HND
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Wiz, GWAS #2175 #fF %2175, GWAS [ZiZ, rrBLUP /Yy 7 — 0 GWAS Bi%cx v 3
GWAS BIHUICH AR FE R D ~— I —BIn T HIT — & & 7 ABRITHI O WG 21T 9




# prepare genotype data for GWAS function

g <- data.frame(colnames(gt.score.wp), as.numeric(chrom), pos, t(gt.score.wp))
rownames(g) <- l:nrow(g)

colnames(g) <- c("marker", "chrom", "pos", rownames(gt.score.wp))

# calculate the additive relational matrix of 388 lines

amat <- A.mat(gt.score.wp, shrink = T)

[1] "Shrinkage intensity: 0"

> colnames(amat) <- rownames(amat) <- rownames(gt.score.wp)

> amat[1:6, 1:6]

NSFTV1@86f75d2b.@ NSFTV3@5eflbe74.0 NSFTV4@81d03b86.0 NSFTV5@5533f406.0

V VV V V V V

NSFTV1@86f75d2b.@ 1.39552387 -0.9535068 -0.8405541 0.01379468

NSFTV3@5eflbe74.0 -0.95350677 2.8383952 0.7739508 -0.29162221

NSFTV4@81d@3b86.0 -0.84055408 0.7739508 2.7417211 -0.15323945

NSFTV5@5533f406.0 0.01379468 -0.2916222 -0.1532394 1.73549666

NSFTV6@2d125c0e . @ -0.79550134 0.7326205 2.3110755 -0.14310452

NSFTV7@e37be9e5.0 0.10480161 -0.6929374 -0.4992329 0.09055647
NSFTV6@2dd125c@e.@ NSFTV7@e37be9e5.0

NSFTV1@86f75d2b.@ -0.7955013 0.10480161

NSFTV3@5eflbe74.0 0.7326205 -0.69293738

NSFTV4@81d@3b86.0 2.3110755 -0.49923292

NSFTV5@5533f406.0 -0.1431045 0.09055647

NSFTV6@2d125c0e .0 2.6871199 -0.46973007

NSFTV7@e37be9e5.0 -0.4697301 1.43917061

WIo, KRBT — 2 OWEFET 5, Z 2Tl FET ORI &2 B fT 21T 9 o

> # select a trait (actually, you can select multiple traits here)
y <- pheno$Seed.length.width.ratio

p <- data.frame(rownames(gt.score.wp), y)

>

>

> # prepare phenotypic value for GWAS
>

> colnames(p) <- c("gid", "y")

FiH, GWAS Z1T-> CTHhbd, v—D—ENRLVOTH LIFRIN )5, FHEMEb-T2 5, &
KD 6 SNP I[ZOWTDfEREFR L TH D, fikld, v—h—%, REEES, WEALE,
—log10(p) (BREREROpEORE DA Z L ~T2b D) L LTEREND, —loglo(p)it. K
TWEERETHDLIEERLTND,



> # GWAS with Q (population structure) + K (kinship relatedness)
> # minor allele frequencuy is set as 0.05

> gwa <- GWAS(p, g, K = amat, n.PC = 4, min.MAF = 0.05, plot = F)
[1] "GWAS for trait: y"

[1] "Variance components estimated. Testing markers."

>

> # show the result of GWAS for the first six SNPs

> head(gwa)
marker chrom pos y

1 SNP-1.8562. 1 9563 0.133228972
2 SNP-1.18594. 1 19595 0.000000000
3 SNP-1.24921. 1 25922 0.118017484
4 SNP-1.25253. 1 26254 0.088053310
5 SNP-1.29213. 1 30214 0.170218610
6 SNP-1.30477. 1 31478 0.007463631

728, 2%FHD SNP T, —logl0(p)1 0 L 72> T D, ZIUT K72 A 725 9 M, Fid, GWAS
B84 CiX. minor allele frequency (MAF) 23MEE L72ME L VIR DIZHOWTIE, 55 % FhiE
I, R E L T-loglo(p)iZ 0 DIEZRIAHARIZZR > TWD, ZDZ L4 HSTMAF %3t
LT, N THD,

> # calculate maf by ourselves

> p.all <- apply(gt.score.wp + 1, 2, mean, na.rm = T) / 2

> maf <- pmin(p.all, 1 - p.all)

> head(maf)

SNP-1.8562. SNP-1.18594. SNP-1.24921. SNP-1.25253. SNP-1.29213. SNP-1.30477.
0.13788660 0.04392765 ©0.12823834 0.28552972 0.13436693 0.23453608

>

> # check the relationship and replace -logp of @ with NA

> gwa$y[maf < ©.05][1:50]

[46] 0.0000000 ©.0000000 ©.0000000 0.0000000 0.0000000

[1] 0.0000000 0.6208820 0.0000000 ©.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000
[10] 0.0000000 ©.0000000 ©.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000
[19] 1.8415559 1.8806587 1.7430450 1.3983617 0.0000000 ©.0000000 0.0000000 0.0000000 ©.0000000
[28] 0.0000000 ©.0000000 ©.5190228 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 ©.0000000
[37] 0.0000000 ©.0000000 ©.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000 0.0000000

KRBT — ZIZRPIDR D D 72DIZ, ERITHERIT B L2023, MAF 28 0.05 L FO~—7H—
D—logl0(P)DIEIXIFIEO0 & 72> TV D, ZD—loglO(p)DIEDS 0 DFERNBFEST-FETiE., =
Dk DA% L= (false discovery rate: FDR) OFFHEREICHEL X2 5D, I T, TNHER
Z NA (KHI) CEEHEZDZ LT,

> # replace -log P = @ with NA
> gwa$y[gwa$y == @] <- NA




BoNnEMREE, v~ vy d o7y hE#IOWTERET D, v v Z 7 ay FOREIC
X, ggman /%> 77— M manhattan B% & AV 5, 728, rrBLUP /R v 7r— D GWAS BE%x
Tl RN —1ogl0(p) D 7= HTH HALSH A, manhattan BT, pEE Db DE AT1T H a0
ERB L2, HOEH (p = 100910@) %179,

> # draw manhattan plot

> mht <- data.frame(SNP = gwa$marker, CHR = gwa$chrom, BP = gwa$pos, P = 10A(-gwa$y))
> mht <- na.omit(mht)

> manhattan(mht)
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2. Fl1 ORI Z FIZAT > 72 GWAS OFER, 5 3. B HICEEICAERT Vm—Ta VR
Ronbd,

fehx, —loglo(p)DIETH Y . TNNARKEWIEERHA L SNP OO T Vo — g
VINEETH D, B, qgman Ny T —T D qq BB EMHWSZ LT, QQ 7Ry FER#<Z L
NTE D,

> # draw qq plot
> gqq(mht$P)
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1

Observed -logqo(p)

Expected -logqo(p)

3. GWAS D—logl0(p)ED QQ 7' = v ~, F#hA, &2 THD SNP (ZHOWTT Vv — g
PIENGE IR S LD —1logl0(p) DB, fitdhAs, EERICEIEE Siviz—logl0(p) DIEZ R,

QQ a2 v hMI, £T?® SNP 25\ T, KB E SNP D7 YV vo— a3 U ENGAITH
FEEND-—loglO(p) DIt & . FEFRITHE SN T2—1ogl0(p) DIEARIHAT LI=H D TH 5, #inh
D RBKE Ly = xDEMN» HRB S 2551013, REREEOIAER &2 TR A T T
WA EREM D RIR SN D, ZOHATE. —loglo(p) 2 KE A2 SNP (DWW THMEA L HAL 5 A3,
ZhE, RSO SNPIZOWTIE, BHMLE DT Yo o—2 a VNHET B, L EXDHOD
NELTH 5,

GWAS Tid, 25D SNP (2 5\ TENTHARBIRIE 21T 5 720, AEKYE (FE & HWrd opla
& H W I—logl0(p)fE) ZEUNZTHEST 5 ENEHETH D, FIZIX, I <EHHRETHNS p
<0.01 &) R AW HE, 377 8 TED SNPIZOWTHREEITAIE, (T3To SNP A
M2 E 35 L) 380fHD SNP AFEELHMESNTLED 282D, Lier>T, LVl
WHEHER B L2 5, 2Tl £, A% A= (false discovery rate: FDR) # ¢ &1, &Y
IR D, EFEAERE 0.05 (5%) & LT p.adjust B Z AW CEHEETT I,



V VV V V V V

> sig

9566

11357
11361
11362
11363
17088
17089
17091
17095
17096
17097
17099
17102
17103
17104
17107
17111
17112
17117
19184
19185
24581
24586
24611
24636
24700
24709
24892

SNP-3
SNP-3.
SNP-3.
SNP-3.
SNP-3.

SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.
SNP-5.

SNP-5.
SNP-5.
SNP-7.
SNP-7.
SNP-7.
SNP-7.
SNP-7.
SNP-7.
SNP-7.

SNP CHR

.1595841.

16686770.
16718013.
16732086.
16735968.
5249928.
5265891.
5298269.
5321834.
5327890.
5338182.
5362461.
5371749.
5372932.
5375826.
5388340.
5442800.
5458356.
5516131.
28470501.
28485355.
22056570.
22112016.
22251179.
22528645.
23047484
23103184.
24844031.

NN NSNSNNSNUUTUVUUUUUVUVUUUUUU o Goww w W

BP

# calculate false discovery rate
fdr <- p.adjust(mht$P, method = "BH")

# select markers under the threshold
fdr.thresh = 0.05
sig <- mht[fdr < fdr.thresh, ]
dim(sig)
[1] 29 4

p

1596846 2.977973e-05
16688126 3.771125e-08
16719368 7.916753e-09
16733441 6.455920e-17
16737323 7.528046e-06

5249951
5265914
5298292
5321857
5327913
5338205
5362484
5371772
5372955
5375849
5388363
5442823
5458379
5516194
28533147
28548001
22057564
22113010
22252173
22529639
23048478
23104178
24845026

.353555e-06
.959608e-06
.624749e-05
.948053e-06
.319451e-08
.660721e-06
.138316e-09
.951114e-14
.681594e-12
.650437e-05
.952519e-05
.492041e-07
.090497e-06
.670845e-06

.570930e-06
.131917e-07
.052957e-06
.803667e-08
.483201e-05

.874789%e-05
.337573e-05
.121408e-06
.454728e-07

FDR<0.05 #JL#L 32 L 20 SNP A E LW S s, RRZ. 3 3 Yffko 16733441 (4

1TH) &. % 5Yako 5371772 (13417H) ICEEIC

5 EWTN D,

BRTVyo— g BB EhTn

BEHBSNTZSNPIZEAMNITEZ LT, v oy Zorrmy Fafil,

> # draw manhattan plot with coloring significant SNPs
> manhattan(mht, highlight = sig$SNP)
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-logio(p)

Chromosome

4. BGMERN 5% LA T D SNP (Ztafhif Liz~wo oy X o7 ay by,

BRTY o= a PBE SN 3,5, THREKE 7 0 —XT v 7T 5,

> # close up the 3rd, 5th, and 7th chromosomes
> manhattan(subset(mht, CHR %in% c(3,5,7)), highlight = sig$SNP)
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X 5. % 3. 5, BTRAKIZONVWTD I Ny Z Ty k,

TlX, FERT VY vo—ya v AT EHEAET L CARAL D, ZZ Tk, Bonferroni ffiiE
EAToTeplEaEMEL LT, FRRT Vv =—Ta VAR L THD,

10



> # calculate false discovery rate

> p.bonferroni <- p.adjust(mht$P, method = "bonferroni™)
>

> # select markers under the threshold

> p.thresh = 0.05

> sig <- mht[p.bonferroni < p.thresh, ]

> dim(sig)

[1] 14 4

> sig

SNP CHR BP P
11357 SNP-3.16686770. 16688126 3.771125e-08
11361 SNP-3.16718013. 16719368 7.916753e-09
11362 SNP-3.16732086. 16733441 6.455920e-17
17088 SNP-5.5249928. 5249951 1.353555e-06
17096 SNP-5.5327890. 5327913 3.319451e-08
17099 SNP-5.5362461. 5362484 2.138316e-09
17102 SNP-5.5371749. 5371772 2.951114e-14
17103 SNP-5.5372932. 5372955 4.68159%4e-12
17111 SNP-5.5442800. 5442823 6.492041e-07
19185 SNP-5.28485355. 28548001 1.131917e-07
24581 SNP-7.22056570. 22057564 1.052957e-06
24586 SNP-7.22112016. 22113010 7.803667e-08
24892 SNP-7.24844031. 24845026 7.454728e-07
24914 SNP-7.25213656. 25214651 1.004278e-07

NN ~N~NOGUUuaangoww

Ry 7z —=MHEDIEH N, MHAFHNIRSTFRIRRERE R LD, HE, v~y X7y
FHHIWTEL,

> # draw manhattan plot with coloring significant SNPs

> manhattan(mht, highlight = sig$SNP)
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X6 RV zn—=HEEIToI=fER, AEAUE0.05 THEMR~—D—IZOMTLTH D,
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11



BTV — a3 I GWs Th b,

TET ORBEL S 1IX R R D2 TWE TH GWAS 2175 Th D, Z 2Tk, KRB 7-0 OftEDH 5 58
4T GWAS 217> TH 5,

> # select a trait
> # Number of fertile florets per plant
> y <- pheno$Panicle.number.per.plant * pheno$Florets.per.panicle *
pheno$Panicle.fertility
# prepare phenotypic value for GWAS
p <- data.frame(rownames(gt.score.wp), y)

w,n

colnames(p) <- c("gid", "y")

# GWAS with Q (population structure) + K (kinship relatedness)
# minor allele frequencuy is set as 0.05

> gwa <- GWAS(p, g, K = amat, n.PC = 4, min.MAF = 0.05, plot = F)
[1] "GWAS for trait: y"

[1] "Variance components estimated. Testing markers."

V V.V V V V

BonRE D &I, vy H Ty FERHIL,

> # draw manhattan plot

> mht <- data.frame(SNP = gwa$marker, CHR = gwa$chrom, BP = gwa$pos, P = 10A(-gwa$y))
> mht <- na.omit(mht)

> manhattan(mht)
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7. RS20 OFMED B 2 FAEETIT > 72 GWAS OFER, ANV THERY—I—DHG
7R,

HEAREZHHE LT, FDR<0.06 TAER~—I—%HhH L THh 5,

12



> # calculate false discovery rate

> fdr <- p.adjust(mht$P, method = "BH")
> fdr.thresh = 0.05

> sig <- mht[fdr < fdr.thresh, ]

> sig

[1] SNP CHR BP P

<0 17> (E721ZRE S 0 @ row.names)

FDR<0.05 # &% L 92 L FEA~—h—I3W, iU, T L2 TE OB R0 HIA
BT O DIRORESIEFELTNDEE 2 NS, FTOMBELOSE AT, BRI E <.
Mo WROKRE RBET (GS3, GW5E 72 L) BIET DTDICHERT Vo —3 3 U R
iz, RS20 ORPEDH 5 AT, BT ORBILIZ RS L BIRRPELS . 230,
RORERBB T DD IBROPFIE LR GIROKRE S RWBIEFREEGEET D) LEx
bid,

13




TIE, 2B, /v 7L 73 (genomic selection: GS) THWHNLE Y /) 2 v 7T
] (genomic prediction: GP) %#47->THh X 9,

PIZHWONDET MEFIETIE, AES OGBSI S, A E HIES) OXRPNZHIST
ERVLONIFZEALETHD, 22T, KT —F2 % TPOMEL THL, B, v—I—#ix
ST — 2 O RPN DOM5EITIL, Beagle R EOHEHADO Y 7 b =T AW SL AN, T 2T,
I, ~— b —#EEFRAa7 (-1,0,1 & LTAarbEsnd@a AT —4%) OFHET
BEEHWAD L LT D, bLb ERMEN 1%L TD SNP 7217 2N TWH DT, ZOffiHA
EFETHRBEIT VW EBZ 2 65,

# impute missing data in gt.score
gt.score.imp <- gt.score
for(i in 1l:ncol(gt.score)) {
gt.score.imp[,i][is.na(gt.score[,i])] <- mean(gt.score[,i], na.rm = T)

+ + VvV VvV VvV

}

WIZ, WFESNTT—F &, RET—2 Db 5 388 Rt L. KRBT — X MR D @ 1180
BT T <, BMIIZIE, AIEOT —Z 00 PHET VEER L, ~— I —#E 78T

—H &b LIBREORIAZ TS L, BbT5K512, 2O LETHEITI ZLICk-T,
KT — X DENBEEIRIZOWVWTS, ALERRJMDAT V== T %479 T ENRAREE 72
)

> # separate gt.score.imp into datasets with and without phenotypic data

> gt.score.imp.wp <- gt.score.imp[rownames(pheno),]

> gt.score.imp.wop <- gt.score.imp[!(rownames(gt.score.imp) %in% rownames(pheno)), ]
> dim(gt.score.imp.wop)

[1] 1180 38769

WO TERS DT EITV., BB —ZDdH 5 388 T & . HEAIT —ZNEWRD D 1180 &
R OBIBHIEIR 2T~ TR,

pca <- pca(gt.score.imp.wp, "ppca", nPcs = 6)
pca.wop <- predict(pca, gt.score.imp.wop)
plot(scores(pca)[,1:2], col = line$Sub.population)
points(pca.wop$scores[,1:2], col = "gray")
legend("bottomright", levels(line$Sub.population), col =

1:nlevels(line$Sub.population), pch = 1)

> plot(scores(pca)[,3:4], col = 1ine$Sub.population)

> points(pca.wop$scores[,3:4], col = "gray")

> plot(scores(pca)[,5:6], col = 1ine$Sub.population)

> points(pca.wop$scores[,5:6], col = "gray")

V V.V V V
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X 8. ERD T OFER, BT — X OBNREIIKEAEOT ey FTRLTH D,

FRRS ST OFERE AL L, KRBT —ZDdH 5 388 BT DOHAR & . FEHAT — & )V 1180
FHMOSATEVICER DB TEY, AIELHEVNRLC LY BT REZ b o 2EMT
DT ENSMD,

7235, GS 13, GWAS TIEE A~ —h — BRI SRRV L 5 2BIUCE W T IS Th 5,
TITIE MBRETOREE, ERDH) OftEO H 5K E LTI 217 5

> # prepare y again
> y <- pheno$Panicle.number.per.plant * pheno$Florets.per.panicle *
pheno$Panicle.fertility # Fertile florets per plant

T~y = —8BIn T =22 AL LT RBAUEZ PHIT D GPET LV EMEL TH LD,
GS DET MU, Hx R FEPHNGNLNZ ZClE, U v VIR E LASSO L9 250
ERHEENF AT 21T > TH D, glmnet 7/~ v r— 2 & Wi, U v PR, LASSO, ElasticNet
72 EDOIEANLIRIRET VAR TE D,

EPE Uy VEIFET D OO AT 5, glmnet TIE, alpha &5 /RTA—=ZRHY |
Ihzx 0ICRET D LY v VhR, 1IZRET 5L LASSO, 0~1 OFEMREICHRET D &
ElasticNet (TMBOMEZ~d 28] &9 Bk, #HOMANY » 2 LAV LASSO o[ 2 i

BIZRETELDOT, ZOXIRARNOWEZDRELEEDLND) ZHWTET UEENTOIR
Do

> # develop a prediction model with ridge regression
> alpha = @ # @ corresponds to ridge regression

15



Wio, BT — 22 RWDH 5 R/ ERS . TOBR, yi2if Tl v~ — I —BETHT—¥
(ZONWTH [ CAM AR REB DD,

# select only samples with non-missing phenotype data
selector <- !is.na(y)

y <- y[selector]

X <- gt.score.imp.wp[selector,]

V V. V V

S5z, RO — T —%R<, ZROFBEOTF = v 712X, BBOFEEZHNTWS
SYHS 0 TRIVIES RN B 5 LHIMT T 5,

# select only polymorphic markers
poly <- apply(X, 2, var) > @
X <- X[, poly]

# extract also the chromosome id info of the selected markers
X.chrom <- chrom[poly]

V V.V V V V

FHITF — 2 OB 1180 D7 ) AU A Rv—h =22\ TH, AL~—T—D% v MIH
2 THL,

> # select the same markers also for lines without phenotypic data
> X.wop <- gt.score.imp.wop[, poly]

glmnet /Xy 7 —® cv.glmnet B EAWTY v PREIFDET NV EMHEET D, cvglmnet B
1T, I _NFAT A DOREIEZRETDHRNT A —F &2 ZZEKFE (cross-validation) 12X~ T
Bl LT ND, BEA DOROID ev IZIRZERAEEZ B L TV D

> model.ridge <- cv.glmnet(X, y, alpha = alpha, standardize = F)

BoNTETAED LIC, v— W —BETRT =20 oREMT —H 2HET D, 72720, 2
T ETUVERICHWERR O~ = —BIE T T = 2 AT DD, TS
< TFHl (prediction) TIE72< ., EFAD [HTITH] (fitting) Th D, IS predict |2
oI E o EET 5.

> # predict y based on X (but actually this is not prediction)
> y.fit <- predict(model.ridge, newx = X, s = "lambda.min")

16




TiE, HTID SNy EBEMEDOYIZHOWTHRZ L TH L D,

# compare fitted y with observed y
plot(y, y.fit)
abline(@, 1)
cor(y, y.fit)
1
[1,] @0.9335584

vV V. V V
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y fit
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9. yOBISHE (B & & T3 () ok, M LE < BERITEL.

BB, ANSNDHIEEDOEN L NEEITIE, HTUIEVDORWET LV EMET L0355
Thod, LEBR>T, HTTEVORSIT, ET VO TRIEENZ KB L2V, 7 /L0 THlEE
NEFTMT 2720103, ETAMEREICHN R > o7 =216+ 25 [FHl 2170, EOFSE
ZEHET D20 ER D D, £ T, AYETETMMEIHANDL LN TE LT =4 D%z, £
TIBENLRN TR E, BRWTREWeT—# 2 FHRIL T, ZO FRIMEZ BI85 S L7 & ik
T2, BRONTEWET =213, TRYITETUBRICHND Z N TELT7—4] ThHhY, K3
BF—52 (y) BHLT—FThHhoD, LIzhi>T, LR FARTHD,

n-fold AZFEMGE & KX D HIETIE, BIEAILT =2 &2n V—708IL, 2D05H1 70—
EETIUVREN LRV TEE, R On— 17 ZATTHET VAL TS, £LT, R\ TE
W2 1 ZA—TFIZONT, FRIZITV, EREE O-AETT 5, Tld, BIERIZ 1~n0 ID %
RFICS-THE D, ZITE =572, BIEHIZID 2~ x 2121% sample B A H
Wo,
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> # prepare ids (1 to n.fold) for all lines and sort them
> n.fold = 5
> id <- 1l:length(y) %% n.fold + 1
> id
[112345123451234512345123451234512345123
[381 4512345123451234512345123451234512345
[75] 1234512345123451234512345123451234512
[1121 3451234512345123451234512345123451234
[149] 5123451234512345123451234512345123451
[186] 2345123451234512345123451234512345123
[223]1 4512345123451234512345123451234512345
[260] 1 234512345123451234512345123451234512
[2971 3451234512345123451234512345123451234
[3341 51234512345123451234512
> cv.id <- sample(id)
> cv.id
[11]2142234443132521124322233325254132241
[38] 5554555532254135253454422412132342255
[/5] 4533343514141215513444151353512412515
[1121 52 15144225134512451443444412542414433
[149] 3243323255341214435321413512142151442
[186] 3414353543441113335451321331214221243
[2231 4345323344325442253353123211453121255
[260] 5223125551351121345111555354545415351
[2971 3222252513113312131233421215352255243
[334] 11422455543312453341412

TiE, ID R 1 FBOZRKEERNT, T IEERT — X 2 1Ek$ 5,

> # closs validate
> y.train <- y[cv.id != 1]
> X.train <- X[cv.id !'= 1, ]

TR aREI LI IR BN R —I—NHBlT 5, £ TINbEMY RS,

> # remove monomorphic markers
> poly <- apply(X.train, 2, var) > @
> X.train <- X.train[, poly]

AT =2 TET NV EMBEL, 1 BB OTZITR D,

# build a model
> model <- cv.glmnet(X.train, y.train, alpha = alpha, standardize = F)

v

v

# predict y of the 1+ fold
y.pred <- predict(model, newx = X[cv.id == 1, poly], s = "lambda.min™)

v

18



LEIRICOWT, BIgE & TRIEZ ik 5,

# compare prediction with observation
plot(y[cv.id == 1], y.pred)

abline(@, 1)

cor(y[cv.id == 1], y.pred)

vV V. V V

y.pred
13 14 15 16 17
!

12
|

11
|

ylev.id == 1]

10. 1 3#I H oy OBIEME (Bil) & PRME (Hewh) o ik

FEEITIE, BOENCHOWT, FAEOHFE 2R L, ThbidE & O THEMET S, £ 2T,
PLEO#EEER | for LA ANT 1~5 OENCTOWTHRY K,

> # repeat this analysis for #1 - #5 folds
> y.pred <- rep(NA, length(y))

> for(i in 1:n.fold) {

print(i)

y.train <- y[id != i]

X.train <- X[id !'=1i, ]

poly <- apply(X.train, 2, var) > 0
X.train <- X.train[, poly]

model <- cv.glmnet(X.train, y.train, alpha = alpha, standardize = F)
y.pred[id == i] <- predict(model, newx = X[id == i, poly], s = "lambda.min™)

T+ o+ o+ o+ o+ 4+ o+ +

[}

THIE & B E A e, ARBRECL RIS,
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# comparison between prediction and observation
plot(y, y.pred)

abline(@, 1)

cor(y, y.pred)

[1] 0.7431501

vV V. V V

y.pred
14
!

12
|

10. 1~ 5 382 DR HE Oy OB E () & THME () o g

Y= A—IREHR L THD, BTCOT—FE2HWTETVEHEEL, Thrbeily—I—
NRZBRT Do == —RIE, coef B THY HIE 5,

> # estimate and draw marker effects

> model.ridge <- cv.glmnet(X, y, alpha = alpha, standardize = F) # use all data

> beta <- coef(model.ridge, s = "lambda.min")[-1]

> plot(abs(beta), col = X.chrom, main = "Ridge", ylab = "Coefficients", xlab = "Position

(bp>™)
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11. U PEUFIZIB VD THEE S 7245 SNP ORRO K E S ()

HEDNRE T m Yy FLTHDE, FHTHMY > THROKE 2 SNPs 3% 5 DI Tide<, £<
® SNP 3% HFEE DB R ZFF > TND Z L0335, Ziut, GWAS OFFIZE R ST
Eol2, FICHRORERBIETFPFEL RN SIZ LD EHEIND, 295 LEEET, 8l
ML TREDHBS 0.T4 FRETH L Z L ITHEETH D, RERL, flziE, PEOBIETIZ

X SN D IEIFNE RO~ — 1 —FI ik (marker assisted selection: MAS) T#fk T, GS
OFAIELT L HMETIE e, LL, GS T, FRCE S - 72 2 R T8 5 T 0MF(E L7
V(BHDWIE Ronbn) BETH, V) LAUA Ry——%MEk b LITRKFRRTH D,

IR E 72 & DR RN R R REREEPE 0% <13, ZROBEFICKBLSNDFTE T
MEEE (complex traits) TH Y, GSFIHDOER D KE U,

BB, BRST — 2355 388 Rk b Eon=FHITET VA, REAS —Z DM 1180 %
MICHEA LT, BEOFRFEAEE2THIT 5,

> # prediction of phenotypes of lines without phenotypic data

> y.pred.wop <- predict(model.ridge, newx = X.wop, s = "lambda.min™)

> conf <- hist(c(y.pred,y.pred.wop), col = "#ff@0ff40", border = "#ffQOff")

> hist(y.pred.wop, col = "#0000ff40", border = "#0000ff", breaks = conf$breaks, add = T)
> sum(y.pred.wop>16)

[1] 77
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Histogram of c(y.pred, y.pred.wop)
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12. T ERRICHWSL N -REAT — X % -0 388 RO THNE & . REAT — X DO
1180 ZHDOTHHED & A k7T A ARG T2 0 OFMEEIEE N LT D B R WA B 21X
Z DED 16 2 %2 DR 1180 Rt 77 BT 2D Z L3305,

BT, ZEOBARETICONWT Y ) AT —Z DM - ARSI D KO 1CRh>TETWD, Iz
. A R TITBEBEER 3,000 RFEICHOWTRY ) AESID Y o —7 2 APTDIL, ZDT —
A DRBEIZAB £ TV % (The 3,000 Rice Genome Project 2014, Gigasicence 3:7; Sun et al.
2017, Nucl. Aci. Res. 45:597-605), 7=, AEfFIE LTHNTWDST =41 1,500 AL LIz
DUNVT 70 17 SNPs OIS FHT — 2 Bt S, A SN TWD, 29 LT —F2&2iEHT 2

ZLIZRY, KRBT —H DA Y == IR LWEDIZ, FERIND ZENRE o TiEE
BREMAIAT V== 7 TE D855, LER-T, GS 20D Z LT, AAREIR
BIRAZTGHIZH A L, BREICHRNCIEHAT 52ED BT 5 (Yu et al. 2016, Nature Plants 2:
16150; Tanaka and Iwata 2017, Theor. Appl. Genet. 131:93-105),

%12, LASSO %3 2545 121%, alpha % 112 LT cv.glment TOMNT 21T/, 72k,
alpha % 1129 5L4ME, ETiTo7ftRELFALTH S,

22



> alpha = 1 # do the same thing with alpha = 1
>

> y.pred <- rep(NA, length(y))

> for(i in 1:n.fold) {

+ print(i)

+ y.train <- y[id != i]

+ X.train <- X[id !'= i, ]

+

+ poly <- apply(X.train, 2, var) > 0

+ X.train <- X.train[, poly]

+

+ model <- cv.glmnet(X.train, y.train, alpha =
+ y.pred[id == i] <- predict(model, newx = X[id == i, poly], s =
+ 1

[1] 1

[1] 2

[1] 3

[1] 4

[1]1 5

> plot(y, y.pred)

> abline(0,1)

> cor(y, y.pred)

[1] 0.7194064

alpha, standardize =

F

"lambda.min™)

y.pred
14 15 16 17
| | |

13

11

13. LASSO % GP I{ZHW =356 D 5 3 EIAZ =0 R

HEE SN2 R (DOHEHE) ZXRT 5,

> # estimate and draw marker effects
> model.lasso <- cv.glmnet(X, y, alpha =
> beta <- coef(model.lasso, s = "lambda.min")[-1]

(bp>™)

alpha, standardize =

F

> plot(abs(beta), col =X.chrom, main = "LASSO", ylab = "Coefficients", xlab = "Position
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X 14. LASSO IZBWTHEE ENT-4 SNP OZhEDO K= & (HaaHiE) .

U PEIFICHER, iR A2 B> SNPs OB DR Engind, -, 1R 2 Lo,
Uy PEIFICEHSR, BIROREENRKRES NI E L0005, LrL, LASSO #HW=HATH,
#HE D SNPs ICEAFITINTEY, ZOREICELABELETOEB DR NI ERREX
N5,

RBIZ, RBT — 2 B 1180 A D T HMEZ FHHE T 5,

> # prediction of phenotypes of lines without phenotypic data

> y.pred.wop <- predict(model.lasso, newx = X.wop, s = "lambda.min")

> conf <- hist(c(y.pred,y.pred.wop), col = "#ff@@ff40", border = "#ffQOff")

> hist(y.pred.wop, col = "#0000ff40", border = "#0000ff", breaks = conf$breaks, add = T)
> sum(y.pred.wop>16)

[1] 54
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Histogram of c(y.pred, y.pred.wop)
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15. BT NAAERICHW S N RET — % % 1> 388 Bk D THIE &, £EAT — 2 DM
1180 ZHEDOFHNED & A b 7T A 8RS 72 0 OFMEEIE N L IE D B E WA B 21X
ZDEN 16 ZAB 2 5 RHDN 1180 RMEH 54 BT D Z LN nDd,

HAWTEET MEFIEEETANRR D720, Uy VRO LD LRRDFERPGHND,
FERICEA T 256101, EEROFEOTNS ZNENOEILE > - FIELRBRIITERA
THWLORREY, EOREIZH IR FEZEN (F—2R7o MR Tix, Ziix No free
lunch 8| & K5), EBEO GS ITIXZ ZTIERN Lad s e FERZEAVWonD, £0h
THRITIRGET /L & Bayes BURAEE TH 505, K OHS LAFTIEL LR,

L ETR ZHW= GWAS & GS THIFET MEE O FIEICET 233K bY Th b, Z 2T

Tl DHEREEL & B IR T2 0 DFaMED & 5 SR D 2 WE 2 H TR 21T > 7273, fho gz
DNTHNT AT THADLENWANALREANDHTZA 9,

25



